



День памяти шехида Эльшана Сафарова прошёл в горном селе Чайруд Лерикского района. В мероприятии приняли участие должностные лица Исполнительной власти Лерикского района, представители местной администрации, предприятий и организаций, семьи шехидов, преподаватели и ученики, жители села.

Сначала были посещены могилы шехидов Чайруда, затем был посыпан мемориальный комплекс шехидов в сельском парке землей, привезённой из города Шуша, побратима Чайруда, чтобы ощутить аромат земли, где они пролива-

ДЕНЬ ПАМЯТИ КАРАБАХСКОГО ШЕХИДА

ли кровь, возложены венки и прочитаны молитвы за упокой душ шехидов.

На мероприятии было сообщено, что во время Карабахской войны пали шехидами 224 уроженца Лерикского района, также рассказано о славном жизненном пути шехидов из Чайруда, в частности о боевом пути шехида Эльшана Сафарова.

Отмечено, что Эльшан Мамедаг оглу Сафаров родился 4 августа 1970 года в селе Чайруд. Когда началась Карабахская война, он добровольно ушёл на фронт. 6 января 1994 года в ходе борьбы не на жизнь, а на смерть за село Гюллуджа Агдамского района он вынес с поля боя 9 раненых товарищей и спасая 10-го солдата был убит снайперской пулей в голову. Похоронен 10 января 1994 года на кладбище села Чайруд, где он родился.

Было также сказано, что проведён ряд мероприятий в честь увековечения памяти Эльшана Сафарова, первого шехида села Чайруд. Его имя сегодня носит средняя школа



села Чайруд. Общественным объединением «Безмолвный мир» был снят документальный фильм «Вершина летописи героизма Эльшана Сафарова». «Поддержка инвалидов и спортсменов, говорящих на же-ством языке» при финансовой поддержке Агентства государственной поддержки общественных организаций респуб-

лики, комплекс «Шехидский фонтан», построенный его одноклассниками, все это сделано в честь Э.Сафарова.

На мероприятии неоднократно подчеркивалось, что проведение подобных памятных мероприятий важно для ознакомления подрастающего поколения с шехидами, отдавшими свою жизнь во имя тер-

риториальной целостности и свободы Азербайджана, а также воспитания подростков в духе патриотизма и любви к нашей Родине.

Памятное мероприятие продолжилось за столом для пожертвований в церемониальном доме села.

**Страницу подготовил
Агаддин БАБАЕВ.**